
Novinky (01.05 - 31.05)
Co jsem nikdy neřekla Abel, Susanne

Volné pokračování úspěšného románu "S Gretou si nic nezačínej", v němž se opět prolíná temná
minulost nacistického období s přítomností.

Obhajoba Britty Steinové Balson, Ronald H.,

Román je pokračováním série příběhů, ve kterých oceňovaný autor předkládá příběhy Židů, kteří se stali
obětí nacismu, a kteří i ve stáří musí bojovat o spravedlnost se zrádci a kolaboranty.

Děti bouře Beyer, Kirsten

Další dobrodružství ze sci-fi série Star Treku a vesmírné lodi Voyager. Záhadné a nebezpečné Děti
bouře ohrožují několik lodí Federace a tisíce životů jsou v nebezpečí.

Vánoce na Manhattanu Caplin, Julie

Romantický příběh ze zasněženého New Yorku, kde se potkává Evie Greenová, impulsivní mladá žena a
fotbalová hvězda, Noah Sanderson. Ten je momentálně nepřítelem číslo jedna u všech fotbalových
fanoušků.

Pláč pátého anděla Černucká, Veronika,

Soukromá vyšetřovatelka Tara tentokrát stojí proti věcem mezi nebem a zemí... anebo je to možná
psychopat s geniálním plánem.

Královská rebelka Chadwick, Elizabeth,

Historický román s milostnou zápletkou z období vlády krále Eduarda III.

Páté jablko Chalupová, Lenka,

Román, jehož dramatický děj se odehrává v poválečných čtyřicátých letech, představuje osudy rodiny
Francových z Hané. Bouřlivé události společenské a politické ale rozhodně nepřinášejí tolik vytoužený
klid...

Modrá krev : po stopách českých šlechtických rodů / Činčerová, Alena,

Životní osudy příslušníků osmi českých šlechtických rodů.

Křeslo vykoupení Craven, M. W.

Další podivný případ pro Washingtona Poea, v němž se splétají vlákna fanatické náboženské sekty,
tajemné tetování na těle oběti a několik let starý krvavý rodinný masakr.

Vánoční nadílka Dán, Dominik,

Detektiv Hanzel z oddělení vražd si dobrovolně vzal službu na Štědrý den. Po těžké nemoci mu zemřela
manželka a on nesnesl představu, že by trávil Vánoce doma a bez ní. Tajně doufal, že služba bude



klidná. To se ale šeredně zmýlil...

Trek, pot a slzy Dobešová, Markéta,

Autobiografický cestopisný román je upřímným a otevřeným příběhem, který líčí autorčino putování po
nejtěžším treku Evropy Haute Route des Pyrenées.

Meč a pergamen. Dobrylovský, Jiří,
Nouzové kolonie Dolejský, Martin,
Křídla ve sněhu Gibney, Patricia,

Román z úspěšné série irské autorky, jejíž knihy se prodávají v milionech výtisků. Nekompromisní Lottie
Parkerová řeší další složitý případ, ve kterém tentokrát jde o dětské oběti psychopatického vraha.

Tři vdovy Gibney, Patricia,

Dvanáctý díl detektivní série přivádí inspektorku Lottie Parkerovou do podezřelého spolku ovdovělých
žen.

Cukrárna s vůní jahod Gilmore, Laurie

Romantický příběh o druhé šanci a nové rodině odehrávající se v malém městečku Dream Harbour.

Jediný okamžik Green, Linda,

Psychologicky laděný román svádí dohromady dvě zcela odlišné bytosti, které spojí prožité psychické
trauma. Desetiletý Finn a šedesátiletá Kaz se tak vzájemně dovedou pochopit a podpořit.

David Hecl : mluví k vám kapitán / Hecl, David,

Knižní rozhovor s českým pilotem, prvním Čechem, který se stal kapitánem Airbusu A380 ve dvou
světových společnostech, v Emirates a v Korean Air.

Za olivovým hájem Hewitt, Kate

Román z Řecka o životě dvou žen, babičky a vnučky. Sofie se v mládí ve 40. letech účastní
protinacistického odboje. O několik desetiletí později dům v řecké vesničce zdědí její vnučka a pokusí se
zde začít nový život.

Vraždy na malém městě : případy Dany Králíčkové / Hubička, Jiří,

Čtyři detektivní příběhy, jedna vyšetřovatelka a nejmenované malé české město.

(Ne)smrtelné rande Jakoubková, Alena,

Volné pokračování detektivního příběhu z malého českého maloměsta. Klára a Gábina jsou opět ve
střehu. Všechno co se stane ve Vlčicích totiž tahle dvojka okamžitě ví. A to se leckomu nemusí líbit.

Milost pro zlobivou sestru Jakoubková, Alena,
Ořechy na cukroví : příběh o rodině a touze po odpuštění / Kalivodová, Michaela,

Citlivý příběh o stáří, rodině, závislostech, nejistotách a o umění odpouštět - a to především sám sobě.



Námořník : šest napínavých příběhů / Kepler, Lars

Soubor šesti povídek je esencí toho nejlepšího, co napsala dvojice, která je symbolem úspěchu severské
krimi.

Bohatý táta, chudý táta : co bohatí učí svoje děti a chudí a střední vrstvy ne / Kiyosaki, Robert T.,

Návodné vyprávění o vytváření bohatství a schopnosti udržet si je - rozšířené vydání obsahující devět
nových studijních oddílů pro přemýšlení nad otázkou financí.

Vona Klabouchová, Petra,

Příběh inspirovaný jedním z největších přírodních i lidských neštěstí Šumavy. Odlehlé osady pod
Huťským štítem čekají v dubnu 1853 na příchod jara. Marně. Dočkají se jen přívalů sněhu, který
všechno a všechny pohřbí. A taky hladu, neznámé epidemie, hrůzy a šílenství. Někteří si vyberou smrt,
jiní se v boji o přežití zřeknou vlastního lidství. Ozvěnu té dávné tragédie si dodnes předávají potomci
jednoho z rodů, zatímco hrůzné [Více v našem katalogu]

Černý kos Klečka, Jiří,

Detektivní thriller, ve kterém stará bolestná tajemství otevírají dveře dalším novým utrpením.

Zvěrolékařka. Lark, Sarah,

Román zkušené německé autorky vypráví příběh mladé ženy z počátku 20. století, jejímž snem je kariéra
veterinářky.

Drobničky : malé povídky pro velké holky / Malá, Blanka,

Dvanáct drobných povídek - drobniček o každodenních maličkostech, které zažívá každá žena.

Děcké lékařství Matějka, Cyril

Český pediatr sdílí své poznatky a triky, které posbíral během praxe. Antibiotika, ADHD, čípky,
homeopatika, horečky, injekce, koliky, neštovice, průjmy, sebepoškozování, zvracení a další desítky
problémů, jež často řeší rodiče u svých dětí.

Mládí na hřišti. Miura, Koji,
Na jih od hranic, na západ od slunce Murakami, Haruki,

Komorní milostný příběh, v němž hraje roli tajemství a osudovost, příběh ztrácení a nalézání, návratů k
téže ženě, dilema muže, který má vše, o čem dřív mohl jen snít, a přesto tápe v domnění, že skutečnost
je jiná, než jak se jemu či nám jeví.

Plavba do nenávratna Niedl, František,

Román ze série krimithrillerů s Michalem Dabertem, v němž tentokrát záhadně zmizí celá zaoceánská
loď.

Probuzená šelma Niedl, František,

Krimithriller z románové série s hlavním hrdinou Michalem Dabertem. Tentokrát čelí pomstě teroristů,
kterým zmařil únos lodi.



Kdepak je křeček? Noda, Takahiro,
Hříchy dávné minulosti Novotná, Martina,

Pokračování historické detektivky odehrávající se za panování Václava II. líčí další osudy Tadeáše z
Příhraz.

Kletba plaňanské tvrze Novotná, Martina,

Historická detektivka odehrávající se za panování Václava II. líčí další případ Tadeáše z Příhraz.

Smrt hraje vrhcáby Novotná, Martina,

Další z historických detektivních příběhů, ve kterém Tadeáš z Příhraz pátrá po pachateli vraždy
mladého šlechtice.

Zločin na hradě Týřově Novotná, Martina,
Služebníci temných sil Novotná, Martina,

Další historická detektivka, odehrávající se za panování Václava II., líčí pátrání urozeného šlechtice
Tadeáše z Příhraz a jeho sluhy Vítka po nebezpečném protivníkovi, který se skrývá v hlubokých lesích,
obklopujících královské město Nymburk.

Záhada zmizelého šlechtice Novotná, Martina,

Další historická detektivka, odehrávající se za vlády Václava II., líčí pátrání urozeného šlechtice Tadeáše
z Příhraz a jeho sluhy Vítka po mladém šlechtici, který zmizel beze stopy.

Med z bodláčí Paborn, Sara,

Román odehrávající se ve Švédsku vypráví příběh o dávno ztracené lásce i nepravděpodobném
přátelství dvou zdánlivě zcela odlišných žen.

Katova dcera a otcův odkaz Pötzsch, Oliver,

Další část ze série historických thrillerů s kriminální zápletkou. Tentokrát kat Jakob Kuisl a jeho dcera
Magdalena vyšetřují vraždu Jakobova dávného přítele Nepomuka. Nad Evropou se přitom stahují
válečná mračna.

Nemocnice Whitestone. Reed, Ava,

Další pokračování lékařské romance od německé autorky.

Temný úkryt Regan, Lisa

Volné pokračování krimithrilleru s hlavní hrdinkou detektivkou Quinnovou.

Kroniky Camorry. Reilly, Cora
Jeřábi táhnou na jih Ridzén, Lisa,
Enneagram : kompletní průvodce devíti typy osobnosti a jejich psychologickým a spirituálním 
růstem / Riso, Don Richard,

Autoři představují systém enneagramu a rovněž základní vlastnosti devíti typů osobnosti.



Zachraňme naši planetu! : globální krize klimatu / Schätzing, Frank,

Kniha se věnuje otázce klimatické krize a potenciální hrozbě pro naši planetu, a to z různých úhlů
pohledu.

Bez duše Shusterman, Neal,
Skřivánek Skalecká, Veronika,

Vražda oblíbeného učitele je druhým případem pardubického vyšetřovatele Petra Brázdy.

Periferní průvodce Prahou Staněk, Tomáš,
DNA : spravedlnost existuje / Svobodová, Iveta,
Temné břehy Trpková, Kristýna,

Detektivní román oceňované české autorky vypráví příběh, ve kterém se podezřelé zmizení dívky spojí s
osudem mladé vyšetřovatelky.

Příběhy z pitevny Trpková, Kristýna,

Uznávaný soudní lékař Pavel Toupalík a princezna české krimi Kristýna Trpková spojili síly, aby
čtenářům přiblížili, co se doopravdy děje za oponou pitevních sálů. Jaká je vlastně práce soudního
znalce v naší zemi? Jak moc se realita na českých pitevnách liší od toho, co vidíme v televizi a čteme v
knihách? Jsou podlahy na pitevnách vážně tak dokonale nablýskané a čisté jako na obrazovkách? Jaký
byl nejbrutálnější čin, ke kterému byl Pavel za [Více v našem katalogu]

Začni teď! : průvodce otužováním : od světového rekordmana v plavání pod ledem / Vencl, David,

Rady vrcholového sportovce k praktikování otužování. Příběh jeho cesty ke světovému rekordu v plavání
pod ledem.

Byzantská pouť Vondruška, Vlastimil,

Další historický detektivní román s hlavním hrdinou, vyšetřovatelem Oldřichem z Chlumu.

Tajemství hvězdného svitu Webber, Heather S.

Dojemný román prodchnutý magií, romantikou a tajemstvím, odehrávající se v malé komunitě
jižanského městečka.

Hodina srdce : spojeni tady a teď / Yalom, Irvin D.,
Až moc blízko Yarros, Rebecca,

Romantický příběh od americké autorky vypráví o Callii Thorneové, kterou již podruhé v jejím životě
zachránil tajemný Weston Madigan.

Svatá Zeithammerová, Sára,


